Spravné odpovédi didakticky test Cesky jazyk 2018 — jaro

= 1B
= 2C
= 3 chvili, sypaly, ztemnél4, stinnych
= 4.1 NovyAmos.cz se priklani k odpovédi A (pokud tviirce tlohy povazuje za
jednoznacéné vyplynuti z textu i faktografické udaje (Hynaisova opona, zlata kaplicka)
4.2 N
4.3 N
4.4 N
= 5A
= 6D
= 7.1 ¢istého vina
7.2 trpelivost
= 8.C
= 9 A
= 10D
- 11B
- 12B
= 131D
132 A
13.3C
= 141E
142 A
143C
144D
145B
= 15C
- 16B
= 17 Jenze dilny
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18.1 N

182N

18.3 N

18.4 N

19C

20 A
21D
22.1 N
22.2N
22.3N
224 A
23 A
24 A
25.1 navzdory
25.2 tématu, vidéni
26 A
27 B
28.1 A
28.2 A
28.3 N
284 A
29.1D
29.2 A
29.3F
294 E
30.1 bizarni
30.2 umélymi
31D
32B
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